

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2017

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESCOLAR, DE ESCRITÓRIO E DE EXPEDIENTE – SEMED, SEMEL, SEMSA E SEMAD.

Fica **ALTERADO** o edital no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

CRENCIAMENTO : O CRENCIAMENTO PARA ESTE PREGÃO DEVERÁ SER EFETUADO ATÉ ÀS 11:00 HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2017

LEIA-SE:

CRENCIAMENTO : O CRENCIAMENTO PARA ESTE PREGÃO DEVERÁ SER EFETUADO ATÉ ÀS 09:00 HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2017

ONDE SE LÊ:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: AS PROPOSTAS COMERCIAIS SERÃO RECEBIDAS ATÉ ÀS 12 HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2017

LEIA-SE:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: AS PROPOSTAS COMERCIAIS SERÃO RECEBIDAS ATÉ ÀS 10 HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2017

Fica mantida a data de abertura do presente certame para o dia 30/05/2017.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734, 36921735 e 3692-1780.

Itajubá, 16 de maio de 2017.

Luciana Alves de Oliveira
Pregoeira Port 354/2015